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Gefeliciteerd met uw aankoop van dit EUROM-apparaat. U heeft een hoogwaardig apparaat 
gekocht waar u nog vele jaren plezier van zal hebben. Door dit apparaat met aandacht en 
zorg te gebruiken, beperkt u het risico op persoonlijk letsel of materiële schade. 
 

 

LET OP 

Lees deze gebruiksaanwijzing eerst grondig door en zorg dat u alles goed 
begrijpt voordat u het apparaat monteert, installeert en gebruikt. 

Inleiding 
In deze handleiding staat het correcte en veilige gebruik van dit apparaat beschreven. Bewaar 
deze handleiding voor toekomstig gebruik. De handleiding is een onmisbaar onderdeel van 
het apparaat en moet bij doorverkoop of inruil aan de nieuwe eigenaar worden overhandigd. 
Deze handleiding is met de grootst mogelijke zorg samengesteld. Wij behouden ons 
desalniettemin het recht voor deze handleiding te allen tijde te verbeteren en aan te passen. 
De gebruikte afbeeldingen kunnen afwijken. 
 
De volgende symbolen en termen worden in deze handleiding gebruikt om de lezer te wijzen 
op veiligheidskwesties en belangrijke informatie: 
 

 

WAARSCHUWING 

Duidt op een gevaarlijke situatie die, indien de veiligheidsinstructies niet 
worden opgevolgd, kan leiden tot letsel bij de operator of omstanders, lichte 
en/of matige schade aan het product of aan het milieu. 

 

LET OP 

Duidt op een gevaarlijke situatie die, indien de veiligheidsinstructies niet 
worden opgevolgd, kan leiden tot lichte en/of matige schade aan het product 
of aan het milieu. 

 

Garantie 
EUROM biedt 24 maanden garantie op dit apparaat vanaf de datum van aankoop. Slijtage 
door normaal gebruik valt niet onder de garantie. De garantie vervalt als een defect het 
gevolg is van onopzettelijk of onzorgvuldig gebruik van het apparaat. De fabrikant, importeur 
en leverancier zijn niet aansprakelijk voor onjuiste aansluitingen. 
 

Identificatie 

 
Afbeelding 1 
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Afbeelding 2 

Specificaties 
Productafmeting: Ø 430 x 280 mm 

Gewicht: 3,04 kg 

Spanning: 220-240 V ~ 50 Hz 

Vermogen: 1500 W 

Beschermingsgraad: IP24 

Beschermingsklasse: Klasse I 

Beschrijving 
De Partytent Heater Sail is een gebruiksvriendelijke infrarood verwarmer voor huishoudelijk 
buitengebruik (Afbeelding 3). 
 

1.  Karabijnhaak 
2.  Ophangoog 
3.  Stekker 
4.  Infraroodlamp  
5.  Beschermingsrooster 
6.  Beugels 
7.  Ophangketting 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Afbeelding 3 
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Veiligheid 
Lees deze veiligheidsinstructies grondig door en zorg dat u alles goed begrijpt. Onjuist gebruik 
kan leiden tot letsels en zorgt ervoor dat de garantie van EUROM vervalt. 
 
Dit apparaat is niet geschikt voor personen met een fysieke, zintuiglijke of mentale beperking 
of met gebrek aan ervaring en kennis (inclusief kinderen). Houd het apparaat buiten het 
bereik van kinderen, onbevoegden en huisdieren. Gebruik dit apparaat niet in kleine ruimten 
als deze worden bewoond door personen of dieren die de ruimte niet zelfstandig kunnen 
verlaten, tenzij er voortdurend toezicht is.  
 

 

WAARSCHUWING 

Dit apparaat heeft geen functie om de kamertemperatuur te regelen. Laat het 
apparaat nooit onbeheerd achter wanneer het aanstaat. 

 

Algemene veiligheidsinstructies 

 

WAARSCHUWING 

• Zorg dat er geen water op of in het apparaat spat.  

• Dompel geen enkel deel van het apparaat onder in water of andere 
vloeistoffen. 

• Steek nooit vingers of andere voorwerpen in de openingen van het 
apparaat. 

• Stel het apparaat niet bloot aan sterke trillingen of mechanische 
belasting. 

 

 

WAARSCHUWING 

Het apparaat wordt erg heet. Raak het apparaat niet aan tijdens gebruik of 
binnen vijf minuten na gebruik. 

 

 

LET OP 

Dek het apparaat niet af tijdens het gebruik of na gebruik als het apparaat nog 
heet is. Houd textiel, gordijnen, tentdoeken en ander brandbaar materiaal op 
een minimumafstand van 1 meter van het apparaat om het brandgevaar te 
verminderen. 
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Veiligheid tijdens gebruik 

 

WAARSCHUWING 

Gebruik het apparaat niet: 

• binnen of in een kleine ruimte; 

• hellend of naar boven wijzend; 

• liggend, leunend of staand; 

• als de onderdelen vuil of nat zijn; 

• in de buurt van of in een vochtige omgeving, zoals een sauna, badkamer 
of wasruimte; 

• in de buurt van een waterbron, zoals een bad, douche of zwembad; 

• in de buurt van of in een stoffige en vuile omgeving, zoals een 
bouwplaats; 

• in de buurt van ontvlambare materialen, vloeistoffen of dampen, zoals 
een schuur, stal of broeikas; 

• in de buurt van andere warmtebronnen en open vuur; 

• direct onder een stopcontact; 

• met accessoires die niet door de fabrikant worden aanbevolen of 
meegeleverd; 

• in combinatie met een toestel dat het apparaat automatisch inschakelt, 
zoals een timer, dimmer of een ander toestel. 

 
Als het apparaat, het netsnoer of de stekker schade vertoont of slecht werkt, 
stel het apparaat dan onmiddellijk buiten gebruik en onderbreek de 
stroomtoevoer meteen. 

Vervoer en opslag 
• Maak het apparaat schoon voordat u het opbergt. 

• Vervoer het apparaat in de originele verpakking. 

• Bewaar het apparaat in de originele verpakking op een koele, droge en stofvrije plaats. 

Montage en installatie 
Het apparaat is verpakt in één doos. Verwijder al het verpakkingsmateriaal en controleer of 
het apparaat niet beschadigd is. Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is, maar neem 
in dat geval altijd eerst contact op met uw leverancier. Bewaar de verpakking voor veilige 
opslag en vervoer. 
 
Hardware inbegrepen: 

• 2 beugels, schroef met ophangoog, moer en 4 schroeven; 

• Oogbout met ophangoog; 

• standaard ophangketting (50 cm) met schroefsluiting en ring; 

• extra ophangketting (30 cm); 

• 2 karabijnhaken; 

• 3 tiewraps. 
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Montage 
1.  Schroef beide beugels samen met het 

ophangoog (Afbeelding 4, pos. 1) en de moer 
(Afbeelding 4, pos. 2) vast. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Afbeelding 4 
  

2.  Schroef de beugels (Afbeelding 5, pos. 1) met 
de vier schroeven (Afbeelding 5, pos. 3) aan 
het apparaat vast met behulp van een 
kruiskopschroevendraaier (Afbeelding 5, pos. 
2). 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Afbeelding 5 
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Montage 

 

WAARSCHUWING 

Het plafond of het frame dat voor de montage wordt gebruikt, moet gemaakt 
zijn van brandvertragend of niet-ontvlambaar materiaal. En moet bestand zijn 
tegen een temperatuur van 150 °C. 

 

1.  Plaats het apparaat op een minimale afstand 
(Afbeelding 6) van: 

• 50 cm tot een onbrandbaar plafond of dak; 

• 50 cm tot de zijwanden; 

• 180 cm tot de vloer. 
2.  Monteer het apparaat nooit direct onder een 

stopcontact. 
 
 
 
Het apparaat kan bevestigd worden: 

• op het plafond; 

• op een frame. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Afbeelding 6 
 Hangend aan het plafond 

 

LET OP 

Gebruik bevestigingsmaterialen die geschikt zijn voor de ondergrond. De 
meegeleverde ankerbouten zijn geschikt voor een plafond uit beton. 

 

1.  Boor een gat met een diameter van 8 mm. 
2.  Plaats de oogbout met ophangoog in het gat 

(Afbeelding 7, pos. 1). 
3.  Bevestig een karabijnhaak (Afbeelding 7, pos. 

2) aan de ophangketting (50 cm) en de 
oogbout met ophangoog (Afbeelding 7, pos. 
1). 

4.  Bevestig een karabijnhaak (Afbeelding 7, pos. 
4) aan de ophangketting (50 cm) (Afbeelding 
7, pos. 3) en aan het ophangoog van het 
apparaat (Afbeelding 7, pos. 5). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Afbeelding 7 
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Hangend aan een frame 
1.  Plaats de extra ophangketting (30 cm) 

(Afbeelding 8, pos. 2) door de ring van de 
ophangketting (50 cm) (Afbeelding 8, pos. 3) 
en boven het frame (Afbeelding 8, pos. 4).). 

2.  Bevestig een karabijnhaak (Afbeelding 8, pos. 
1) aan beide uiteinden van de extra 
ophangketting (30 cm) om de lus te sluiten. 

3.  Bevestig een karabijnhaak (Afbeelding 7, pos. 
4) aan de ophangketting (Afbeelding 7, pos. 
3) en aan het ophangoog van het apparaat 
(Afbeelding 7, pos. 5).). 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Afbeelding 8 
  

Installatie 

 

WAARSCHUWING 

Steek de stekker niet in het stopcontact voordat het apparaat correct op de 
juiste plaats is bevestigd. 
Gebruik geen verlengsnoer, dit kan leiden tot oververhitting en brand. Als een 
verlengsnoer onvermijdelijk is, gebruik dan een onbeschadigde en geaarde 
versie. Gebruik een verlengsnoer met een minimumvermogen van 1500 watt. 
Wikkel het verlengsnoer altijd volledig af om oververhitting te voorkomen. 

 

 

LET OP 

Zorg dat de hoofdspanning gelijk is aan de spanning die aangegeven staat op 
het identificatielabel van het apparaat. Alle elektrische aansluitingen moeten 
onder alle omstandigheden droog blijven. 

 

1.  Zorg dat het apparaat stevig is bevestigd. 
2.  Plaats de stroomkabel (Afbeelding 9, pos. 2) 

langs de ophangketting met behulp van de 
tiewraps (Afbeelding 9, pos. 3). 

3.  Steek de stekker (Afbeelding 9, pos. 1) in een 
geaard stopcontact waar u eenvoudig bij 
kunt. Gebruik een geaard stopcontact met 
een minimumvermogen van 1500 watt. 

4.  Zorg dat de stroomkabel niet in contact komt 
met het apparaat. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Afbeelding 9 
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Werking 

 

WAARSCHUWING 

Controleer voor elk gebruik of: 

• uw handen droog zijn voordat u het apparaat bedient; 

• het apparaat schoon en droog is; 

• het apparaat niet beschadigd is; 

• het apparaat stevig bevestigd is. 

 

 

LET OP 

Als u het apparaat aanzet, kan er rook en geur ontstaan. Dit is normaal en zal 
na een paar minuten verdwijnen. 

 
1.  Steek de stekker (Afbeelding 9, pos. 1) in een geaard stopcontact waar u eenvoudig bij 

kunt. Gebruik een geaard stopcontact met een minimumvermogen van 1500 watt. 
 

Na de werking 

 

LET OP 

Gebruik de stroomkabel niet om het apparaat los te koppelen of te dragen. 
Wind de stroomkabel niet te strak op en niet in scherpe hoeken. Wikkel de 
stroomkabel niet om het apparaat heen. 

 
1.  Trek de stekker uit het stopcontact (Afbeelding 9, pos. 1). 
2.  Laat het apparaat eerst afkoelen voordat u het aanraakt. 
3.  Rol de stroomkabel op. 

Onderhoud 

 

WAARSCHUWING 

Voer geen reparaties of wijzigingen aan dit apparaat uit. 

 
Onderhoud en reparaties moeten worden uitgevoerd door een vakman die bevoegd is door 
EUROM. Als de infraroodlamp, de elektrische kabel en/of de elektrische stekker is 
beschadigd, moet deze worden vervangen door de fabrikant, servicemedewerker of personen 
met vergelijkbare kwalificaties om risico's te voorkomen. 
 

Reiniging 

 

WAARSCHUWING 

Het apparaat wordt erg heet. Zorg dat de stekker van het apparaat uit het 
stopcontact is en volledig is afgekoeld. 
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LET OP 

Gebruik geen: 

• schuursponsjes; 

• harde borstels; 

• ontvlambare, agressieve of chemische reinigingsmiddelen. 
Voorkom dat er water in het apparaat komt. Dompel geen enkel deel van het 
apparaat onder in water of andere vloeistoffen. 

 
We raden aan het apparaat na elk gebruik en voor het opbergen te reinigen.  
1.  Stofzuig de openingen zorgvuldig om stof en vuil te verwijderen. 
2.  Veeg het apparaat af met een vochtige, schone, zachte, pluisvrije doek of een zachte 

borstel.  
3.  Laat het apparaat volledig drogen voor gebruik en opslag. 

Verwijdering 

 
Gooi het apparaat aan het einde van de levensduur weg volgens de plaatselijke wetten en 
voorschriften of lever het apparaat in bij uw leverancier. 

Bijlages 
De CE-verklaring vindt u aan het einde van deze handleiding. 
  


